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Inspekční činnost byla zahájena doručením ozná mení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Inspekční činnost podle§ 174 odst.  2 písm. b) a c), zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon); ve znění 
pozdějších předpisů. 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného 
mateřskou školou, základní školou a školní družinou podle příslušných školních 
vzdělávací ch programů. 

Zjišťová ní a hodnocení naplnění školních vzdělávací ch programů pro předškolní, základní 
a zájmové vzdělávání a jejich souladu s právními předpisy a rá mcovými vzdělávací mi 
programy. 



Charakteristika 

Základní škola a Mateřská škola Bitozeves ( dále „škola") vykonává čin nost mateřské školy 
( dále „MŠ"), základní školy s prv ním stupněm ( dále „ZŠ"), školní dru žiny a školní jídelny. 

V mateřské škole bylo k datu inspekční čin nosti zapsáno 43 dětí, které byly rozděleny do 
dvou tříd podle věku, 15 dětí plnilo povin nou předškolní docházku, tři z nich měly odklad 
začátku povin né školní docházky o jeden rok. V základní škole se k 30.9.2023 vzdělávalo 
48 žáků ve 4 třídách, 4 z nich měli diagnostikovány speciální vzdělávací  potřeby, v jedné 
třídě se souběžn ě vzdělávají žáci 2. a 5. ro čníku. Ve školní dru žině bylo ve dvou odděleních 
přihlášeno 45 účastníků. 

Další info rm ace o škole jsou k dispozici na webových strán kách www.skola-bitozeves.cz. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitelka školy uplatňuje demokratický styl řízení, jehož význam ným nástrojem je otevřená 
komun ikace se všemi účastníky vzdělávací ho pro cesu, která zajišťuje bezpro blémový 
přenos info rm ací. , Některé řídicí , plánovací , kontrolní a organizační kompetence ředitelka 
účelně deleguje na své spolupra covníky. Koncepční záměry rozvoje školy se daří postupně 
naplňovat zejména v oblasti zkvalitnění materiálních a pro storových podmínek, vytvoření 
estetického a podnětného pro středí pro vzdělávání, zajištění kvalifi kovan osti pedagogického 
sboru a rozšíření spolupráce se zákon nými zástupci a jejich zapojení do chodu školy. Zřejmá 
je snaha o prezentaci školy na veřejnosti a o vzájemnou pro pojenost mateřské a základní 
školy. Organizační systém je fu n kční. Kontro lní systém umožňuje ředitelc e školy prů běžn ě 
sledovat efe ktivitu pedagogického pro cesu a získávat zpětnou vazbu o kvalitě vzděláván í, 
ale metodická podpora poskytovaná pedagogům  není zcela efe ktivní, což se projevilo 
i v některý ch hospitovan ých hodinách v průběhu inspekční čin nosti, zejména v oblasti 
fo rm ativního hodnocení. 

Pedagogický sbor je stabilizovaný. Ředitelka školy se zabývá kvalitou výchovně-vzdělávací  
práce pedagogů a vytváří podmín ky pro jejich další vzdělávání, které je organizováno dle 
potřeb školy a zájmu pedagogů. Pedagogové se vzdělávali v ro zvoji čtenářské a matematické 
gr amotnosti, v enviro n mentální výchově v mateřské škole, v tom, jak pra covat s ru šivým 
chováním dětí v MŠ a jak komunikovat se „zlobivým" žákem apod. Vzhledem ke zjištěním 
z hospitační čin nosti jsou rezervy ve vzdělávání v oblastech fo rm ativního hodnocení 
a v práci s pedagogickou diagn ostikou dětí. 

Přínosem pro vzdělávání žáků je práce školního pora denského pra coviště, jehož čin nost 
efe ktivně zajišťuje výchovná pora dkyně, ktero u je ředitelka školy, metodička prevence 
::i extern í speciální pedagožk a, kter~ se nměřuje 7PjmP.n::i  n::i  logopedick ou prevenci . 
Adekvátní podpora je poskytována dětem i žákům se speciálními vzdělávací mi potřebam i. 

Od minulé inspekční čin nosti byly uskutečněny rozsáhlé úpra vy a rekonstru kce uvnitř 
budovy i v okolí  školy, čímž došlo ke zkvalitnění podmínek pro vzdělávání. V podkroví 
budovy školy byla vybudována školní dru žina, která v době dopoledního vyučování slouží 
jako učebna. Zmodern izovány byly také pro story tříd mateřské i základní školy, které dětem 
i žákům vytvářejí esteticky příjem né a podnětné pro středí. K rozvoji čtenářské gra motnosti 
žáků přispívá nová školní knihovna. Ke zkvalitnění podmínek vzdělávání přispělo zapojení 
školy do četné projektové čin nosti (např. doučování, nebo využití školního asistenta v MŠ). 
Techn ické vybavení školy bylo zlepšeno díky projektu v oblasti ICT zejména v době 
distanční on-line výu ky. V loňského školním ro ce škola pořídila mj. pro gr amovatelné učební 
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pomůcky a robotické stavebnice, které umožňují dětem i žákům aktivity k roz voji digitálníc h 
kompetencí  a info rmatického myšlení.  Škola má dobré materiální podmínky pro realizaci 
vzdělávání.  

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Průběh sledovaného předškolního vzdělávání se v yz načoval pnjem nou atmosférou, 
z interakcí  mezi dětmi a učitelkami byla patrná vzájem ná důvěra. Vzdělávací  nabídka 
směřo vala k naplnění cíl ů vzdělávání, které v ycházely z očekávaných v ýstupů stanovených 
ve školním vzdělávací m programu, méně už z pedagogické diagnostiky dětí.  Ve spontánníc h 
činnostech měly děti možnost v ýběru hraček, didaktického materiálu i pomůcek pro 
experimentování, se kterými rozvíjely své hry . Zařa zené preventivní logopedické aktivity 
a hudební chvilky napomáhaly roz víjet řečové schopnosti dětí.  Při ří zených činnostech 
učitelky pracovaly pře vážně fr ontálně s aktivizující mi prvky, náročnost úkolů nebyla 
dife rencována podle individuálních vzdělávací ch potřeb dětí.  Bezprostředním hodnocením 
učitelky děti motivovaly, prvky fo rmativního hodnocení nebyly v yužívány. Organizace 
vzdělávání a stanovený režim dne respektuje psychosociální zásady. Pro děti v povinném 
předškolním vzdělávání je zařazována nabídka činností orientovaných na školní 
při  pravenost.  

Společným rysem zhlédnutý ch hodin ZŠ byla příz nivá pracovní atmosféra a nastavená 
pravidla, která žáci dodržovali  a která umožňovala dosažení cí le v ýuky. Převažovala 
fr ontální v ýuka s dominantním postavením učitele, kterou doplňovala samostatná práce 
žáků. V závěrech některých hodin chybělo shrnutí učiva a zhodnocení, zda bylo dosaženo 
stanoveného vzdělávací ho cíl e. Učitelky vhodně v yužívaly motivační funkci průběžného 
hodnocení, fo rmou pochvaly a povzbuzení oceňovali díl čí pokr ok. Formativní hodnocení 
žáků bylo učiteli v yužíváno ojediněle, stejně jako individualizace a dife renciace vzdělávací 
nabídky dle odlišných schopností a dovedností žáků. Všichni žáci plnili obsahem i rozsahem 
náročnosti shodné úkoly. Didaktickou techniku učitelé používali převážně pro prezentaci 
učiva. 

Činnost školní družiny sv ým obsahem navazuje na základní vzdělávání a umožňuje 
osobnostní rozvoj žáků. Hospitované činnosti zaměřené na rozvoj tvůrčích dovedností, 
podporu zájmů a nadání probíhaly v pří jem né atmosféře . Účastníkům jsou nabízeny 
zajímavé aktivity rozvíjející  pohybové i v ýtvarné dovednosti, je poskytnut i dostatečný 
prostor pro relaxaci a spontánní hry . Je zde možné si v ypracovat domácí  úkoly, nebo se 
zúčastnit doučování.  

Mateřská škola v ytvá ří vhodné vzdělávací  prostředí, ve kterém děti získávají poz natky 
a dovednosti potře bné pro úspěšný pře chod do základního vzdělávání.  Výsledky 
předškolního vzdělávání jsou sledovány fo rmou záznamů pedagogické diagnostiky, která 
byla od minulé inspekční činnosti upravena a aktuálně poskytuje základní info rmace 
o rozvoji dětí v jednotl iv ých oblastech. Pedagogicko-diagnostické závěry zatím ale nejsou 
systematicky v yužívány k dife renciaci vzdělávací nabídky s ohledem na úroveň schopností 
a dovedností dětí a k individualizaci vzdělávání.  Dobré v ýsledky byly sledovány při  adaptaci 
nově při jatých dětí, které zvládaly základy sebeobsluhy a navazování vzájem ných vz tahů. 
Rozvoji prosociálního chování napomáhá vstřícný přístup učitelek k dětem. Pravidelně jsou 
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zařa zovány čin nosti podporující školní při pravenost, při  kterých učitelky kladou důraz 
na získávání základních poznatků, které děti uplatní v praktickém životě. 

K optimálnímu rozvoji ře čový ch schopností dětí vý znam ně při spívá práce klinické 
logopedky, která mateřskou školu pravidelně jednou týdně navštěvu je a zaměřu je se na 
specifi cké potřeby dětí s narušenými komunikačními schopnostmi. Předčtenář ská 
gramotnost je rozvíjena volným pří stupem dětí ke knihám a pravidelným předčítáním 
pří běhů a pohádek. K vytvoře ní správných návy ků pro zdravý  životní styl dětí při spívá 
pravidelné zařazování pohybový ch aktivit, pobyt ven ku a fu n kční pitný režim. 

Vedení školy ve spolupráci s pedagogy pravidelně zjišťu je úspěšnost žáků v základním 
vzděláván í.  Úroveň základního vzdělávání v jednotlivý ch předmětech monitorují učitel é 
obvy klými prostředky pedagogické diagnostiky jako je rozhovor, pozorování, písem né 
ověřo vání znalostí, kontrolní práce, testy atd. Ty to údaje o učebním pokroku žáků při nášejí 
učitelům info rmace o míř e osvojení očekávaných vý stupů v příslušných předmětech 
a pomáh ají zací lit další vzdělávání.  Přijímána opatření jako např. doučování a individuální 
kon zultace se zatím ve zlepšení vzdělávacích vý sledků vý znam ně neprojevila. 

Znalosti a dovednosti žáků jsou prezentovány v mimoškolních aktivitách, rozvíjeny jsou 
v zájmovém vzdělávání.  Žáci jsou úspěšní zejména ve sportovních a matematických 
soutěžích. Podporováno je ekologické chování dětí i žák ů začleněním problematiky 
environ mentálního vzdělávání a osvěty do vý uky i aktivit mateřské školy. Žáci i děti 
společně tří dí odpad a starají se o rostliny na školní zah radě. Aktivitami v oblasti 
environ mentální vý chovy , jsou žáci podněcováni k vy tváření pozitivního vztahu 
k životnímu prostředí.  

Nedíl nou součástí čin nosti školy jsou každoročně pořádané akce pro žáky, děti a jejich 
zákon né zástupce, např. adventní zpívání, vánoční a velikonoční jarmark, vítán í občán ků, 
slavnostní zahájení a ukončení školního roku, podzim ní a jarní tvoři vé díl ny, aj. Nabízené 
aktivity vedou k prohlouben í sepětí s místní komunitou a rozvíjení personálních a sociálníc h 
kompetencí dětí a žák ů i ke zefe ktivnění vzájemné spolupráce. Žáci vy tvář ejí školní časopis 
,, Školáček", čímž si rozvíjejí napří klad své komunikativní kompetence a tvoři vost. 

Školní poradenský tým průběžně sleduje signály rizikového chování a v případě potřeby 
jsou uplatňována nastavená pravidla postupu při jejich řešení.  Pozornost je věnována 
preventivním aktivitám, které jsou orientován y na aktuální problémy. Osvědčeným 
prostředkem posíl ení pozitivních vztahů v třídních kolektivech jsou pravidelné tří dnické 
hodiny. Ke stálé podpoře prevence rizikového chován í patří  zájmová čin nost, při  n íž mají 
žáci možnost uplatnit svůj talent, např. kroužek taneční, sportovní, dramatický, badatelský, 
kroužek robotiky, angličtiny, němčiny, hry na fl étnu. Do čin ností kroužků jsou zapojován i 
také rodiče žák ů. Škola se aktivně účastní preventivních programů jako např. projekt Hrdá 
škola, Mladý zdravotník, Kontík a Tří  díl ek, Celé Česko čte dětem aj. Škola se registrovala 
v on-line systému evidence preventivních aktivit SEP A, v němž sestavuje preventivní 
program školy. 

Závěry 

Vý voj školy 

- Od poslední inspekční čin nosti došlo ke změně na pozici ředitelky školy. 

- Škola se zapojila do rozmanité projektové čin nosti. 
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- Došlo k modern izaci a estetické úpra vě pro storo vých podmínek.  Rekonstru kce zahrady 
a poří zení nových hern ích prv ků při spělo k zajištění bezpečných podmínek pro  
vzdělávání.  

- V mateřské škole přetrv ávají nedostatky ve využíván í pedagogické diagnostiky pro  
individualizaci vzdělávac í nabídky. 

Sil né stránky 

- Širo ká nabídka zájmových útva rů a a ktivity  nad rámec výuky přispívají k pozitivnímu 
sociálnímu klimatu školy a význam ně ovlivňují ro zvoj klí čových kompetenc í dětí i žáků. 
(6.3) 

Mateřská škola 

Dětem s na rušenými komunikačními schopnostmi je poskytována systematická 
individuální logopedická péče ve spolupráci se speciálním pedagogem - klinickým 
logopedem. (6.2) 

Základní škola 

Účinná spolupráce se sociálními part nery  a prezentace činnosti školy přispívá 
k osobnostnímu ro zvoji žák ů a zvyšuje prestiž školy na veře jnosti. (1.5) 

Číselné označení odkazuje na kód kr itéria v pří slušné modifi kaci. Znění kr itéria je dostupné 
na adrese: kri teri a.csicr.cz 

Slabé stránky (oblasti ke zlepšení)  
- Metodická podpora  poskytovaná pedagogům MŠ a ZŠ není efe kt ivní a nepřispívá ke 

zvyšování kvality  vzdělávání.  (2.3) 

Mateřská škola 

- Dětem není posky tována účinná zpětná vazba o jejich vzdělávac ím pokr oku, není 
využíváno fo rm ativní hodnocení jako pro středek ro zvoje osobnosti dítěte. ( 4.3) 

- Při plánován í a realizaci ří zených činností učitelky v MŠ dostatečně nedife rencují 
vzdělávac í záměry  i nabídku činností s ohledem na úro veň schopností a dovedností dětí.  
(4.3) 

Základní škola 

- Převaha fr ontální výuky nedostatečně podporu je aktivní zapojení žáků do pro cesu 
vzdělávání.  ( 4.2) 

- Absence refl exe vzdělávacích cíl ů v závěru  výuky a využívání fo rm ativního hodnocení 
omezuje účinnou zpětnou vazbu pedagogů a žáků o míře zvládnutého učiva. (4.3) 

- Chybějíc í dife renciace a individualizace v průběhu výuky dostatečně nezohledňují 
odlišné potřeby jednotl ivých žák ů. (4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kr itéria v příslušné modifi kaci. Znění kr itéria je dostupné 
na adrese: kri teri a.csicr. cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- Na základě výsledků pra videlné hospitační činnosti poskytovat pedagogům účinnou 

zpětnou vazbu o kvalitě jejich práce a následně přijímat vhodná opatření ke zlepšení.  

- Další vzdělávání pedagogických pra covníků zaměřit na pedagogickou diagnostiku 
a fo rm ativní hodnocení.  
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Při plán ování vzdělávac í nabídky v mateřské škole v yužívat závěry z pedagogické 
diagnostiky pro účin nou individuální podporu každého dítěte. 

- Pravidelně dětem poskytovat zpětnou vazbu o dosahovaném pokroku, vést je k vlastnímu 
a vzájemnému hodnocení, v yužívat fo rmativní hodnocení.  

- Využívat širokého spektra fo rem a metod práce s důrazem na a ktivní učení dětí i žáků. 

- Dife rencovat v ýuku v souladu s předpoklady jednotliv ých žáků, pravidelně v yužívat 
fo rmativní hodnocení.  

- Pravidelně zařa zovat zá věrečné shrnutí v ýuky, aby nechyběla zpětná vazba pro učitele 
a žáky, ve větší míř e vést žáky  k podpoře seberefl exe a v průběhu v ýuky pravidelně 
v yužívat fo rmativní hodnocení žáků. 

Stanovení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst.  1 školského zákona uk ládá ředitelce školy 
ve lhůtě do 10 dnů od marného uplynutí lhůty  pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy , resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatk y jsou 
fo rmulovány v části slabé stránk y ( oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Zřizovac í listina příspěvkové orga nizace v ydaná s účin ností od 17. 12. 2013 včetně 
Přílohy č. 1 

2. Jmenování do fu n kce ředitelky školy s účin ností od 1. 2. 2020 
3. Výpisy z rejstříku škol a školských zařízení MŠMT (ze dne 11. 11. 2023) 
4. Školní řád základní školy v ydaný s účin ností od 1. 9. 2023 
5. Školní řád mateřské školy v ydaný s účin ností od 1. 9. 2023 
6. Vn itřní řád školní družiny v ydaný s účin ností od 1. 9. 2020 
7. Koncepce rozvoje školy pro období 2020-2024 
8. Výroční zpráva o čin nosti školy za školní rok 2022/2023 ze dne 29. 8. 2023 
9. Školní vzdělávac í program pro základní vzdělávání „Pověz mi a zapomenu, ukaž mi 

a já si vzpomenu, ale nech m ne se zúčastnit a já pochopím" v ydaný s účin ností od 
1.9.2021 

1 O. Školní vzdělávac í program pro mateřskou školu „Se sovičkami za poznán ím" 
s platností od 1. 9. 2023 

11. Školní vzdělávac í program školní družiny s platností od 1. 9. 2020 
12. Třídní knihy, školní roky 2022/2023 a 2023/2024 
13. Rozvrhy v yučovac ích hodin, školní rok 2023/2024 
14. Zápisy z pedagogických rad a provozních porad, školní roky 2022/2023 a 2023/2024 
15. Zápis z pedagogické rady a provozní porady ze dne 29. 8. 2023 (seznámení 

zaměstnanců se školními řády a vnitřními řády) 
16. Dokumentace k hospitační čin nosti, školní rok 2022/2023 
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17. Školní matrika, školní rok 2023/2 024 (vzorek) 
18. Personální dokum entace pedagogických pracovn íků včetně osvědčení z dalšího 

vzdělávání(vzorek) 
19. Doku mentace k oblasti výchovného poradenství a prevence rizikového chování 

vedená k datu inspekční čin nosti 
20. Inspekční zpráva České školní inspekce čj. ČŠIU-1556/17-U (ze dne 9.11 .2017) 
21 . Webové strán ky školy www.skola-bitozeves.cz 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci , a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitelky inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 1 O let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  

PhDr. Alena Pilousová, školní inspektorka, ve 
Mgr. Radka Jánská, školní inspektorka 
Bc. Věra Klabíková, školní inspektorka 
Bc. Blan ka Zoudunová, kontrolní pracovnice 

15.12.2023 

ucí  inspekčního týmu 
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3116467-000-231215133624

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIU-1261/23-U vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem .3116467-000-231215133624
Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 7

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 15.12.2023

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 


		2023-12-15T12:36:28+0000




